

και στην Κύπρο, υλοποιά με σεμινάρια που αφορούν το φορέα.

Πρόγραμμα α Εκπαιδευτές

Train the trainer" είναι ο τίτλος του αναπτυχθέντος προγράμματος που θα παρουσιαστεί στην Κύπρο στις 6-7 Δεκεμβρίου ο διάσημος Ιρλανδός καθηγητής και σύμβουλος επιχειρήσεων, Paul Ivan.

Η επιμόρφωση και ανάπτυξη του ανθρώπινου αμύχου είναι απαραίτητη. Γίνεται για σκοπούς της παραγωγικότητας, αναβάθμιση της ικανότητας και ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας. Πολλοί εκπαιδευτές είναι περιζήτητοι και ακριβη ληρωμένοι.

Αν εσείς εκπαιδευτές με περιορισμένη πείρα, αρχίσετε να σχηματίζετε την άποψη ότι το επάγγελμα του εκπαιδευτή σας ενδιαφέρει. Αν εσείς ματάρχης, προϊστάμενος, στέλεχος και βλέπετε η κατάρτιση σας στην τέχνη του εκπαιδευτή διαευρύνει τους επαγγελματικούς σας ορίζοντες ή απλά αν σας τραβά το βήμα (stage), αξιολογήστε αυτή την ευκαιρία. Πρόκειται για το πιο υψηλό προγράμμα στην Ευρώπη.

Σημειώστε, επίσης, ότι στις 4-5 Δεκεμβρίου ο οργανισμός θα παρουσιάσει το περιήρημα πρόγραμμα του, PEOPLE SKILLS FOR FRONT-LIN MANAGERS.

Τα προγράμματα είναι παγκύπριας εμβέλειας. Ως, ο μέγιστος αριθμός θέσεων σε όλα τα προγράμματα της Hear & Know είναι αυστηρά περιορισμένος, για σκοπούς σοβαρής και αποτελεσματικής δουλειάς. Για περισσότερες πληροφορίες, έλθτε και για τη συμμετοχή σας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.hear-know.com, διαφορετικά κοινωνήστε με την κ. Πένα Χ' Γιαννάτση, αρ. 24638401, 99461554, Φαξ 24638755, email: p@hear-know.com.

Ο κ. Τασουιάνης, απεύθυνε ομιλία με θέμα "Οι τραπεζικές εργασίες στην Κύπρο και ευκαιρίες για Ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις" σε ειδικό σεμινάριο που πραγματοποιήθηκε στο Ζάγκρεφ για Κροάτες επιχειρηματίες, τραπεζικούς και άλλους οικονομικούς παράγοντες, αναπτύσσοντας την εμπειρία της κυπριακής οικονομίας από την ένταξη της στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Πέραν της παρουσίασης των δεικτών της κυπριακής οικονομίας, ο κ. Τασουιάνης προσέβη σε ανάλυση του τραπεζικού τομέα της Κύπρου, αναφέροντας ότι μετά την ένταξη της Κύπρου στην ΕΕ, ο τραπεζικός τομέας έχει γι-

θεση των κοινοτικών χρηματοδοτήσεων. Οι χρηματοδοτήσεις της ΕΕ, σημείωσε, ωφελούν κατά κύριο λόγο τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις εφόσον αποτελούν εναλλακτικές -και πιο ευνοϊκές- πηγές χρηματοδότησης και αυξάνουν τη δυνατότητα πρόσβασης στην αγορά. Καταλήγοντας, ο κ. Τασουιάνης τόνισε ότι στην Κύπρο, η Τράπεζα Αναπτυξέως μετέχει σαν ενδιάμεσος χρηματοδοτικός οργανισμός προωθώντας δύο χρηματοδοτικά σχέδια για στήριξη και ενδυνάμωση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, ενώ μελετά σειρά από άλλα προγράμματα.

«Χρυσός Εργοδότης» ο CSC Christodoulou

πτας", αλλά είμαι σήμερα στην ευχάριστη θέση να επιβεβαιώσω ότι στο συγκεκριμένο οικο έχει απονεμηθεί ο τίτλος του "Εγκεκριμένου Εργοδότη - Χρυσό Επίπεδο Ανάπτυξης Εκπαιδευομένων".

Στη συνέχεια, ο Διευθύνων Σύμβουλος του οικου CSC Christodoulou, ανέφερε μεταξύ άλλων: "Ευχαριστούμε το ACCA για τη σημαντική αυτή αναγνώριση και εκτιμούμε ιδιαίτερα τη συμβολή του στη συνεχή ανάπτυξη του οικου μας. Τέτοιες διακρίσεις πιστοποιούν ότι η μικρή σε μέγεθος Κύπρος μας, όχι μόνον συγκρίνεται με τους Ευρωπαίους εταίρους μας και τους επιχειρηματικούς κοσμούς τους, αλλά και διακρίνεται σε ό,τι έχει να κάνει με επίπεδα ποιότητας και συνεχούς εκπαίδευσης και ανάπτυξης". Τέλος, ο κ. Χριστοδούλου, ανακοίνωσε σε συνεργασία με το Intercollege Λεμεσού, την παροχή υποτροφίας σε φοιτητές που συμμετέχουν στις επαγγελματικές εξετάσεις του CAT και ACCA στην Κύπρο, με την ονομασία THE CSC CHRISTODOULOU SCHOLARSHIP. Τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών στους οποίους θα παραχωρείται η υποτροφία θα ανακοινωθούν σύντομα από κοινού με το Intercollege.



τους, καθορίζοντας υψηλά επίπεδα εκπαίδευσης, όπως αυτά ορίζονται από το ACCA.

Στην ομιλία του, ο κ. Λάζαρος Λαζάρου, ανέφερε, μεταξύ άλλων: "Σήμερα αναγνωρίζουμε την επιτυχία του οικου CSC Christodoulou, ο οποίος εξασφάλισε μια δεύτερη σημαντική έγκριση από το ACCA. Όχι μόνο ο εν λόγω οικός ήταν ο πρώτος εκτός Ηνωμένου Βασιλείου και Ιρλανδίας παγκοσμίως που εξασφάλισε το βραβείο "Ελέγχου Ποιό-

Ο κ. Τάσος Τασουιάνης, Πρώτος Εκτελεστικός Διευθυντής της Κυπριακής Τράπεζας Αναπτυξέως, κατά τη διάρκεια της ομιλίας του στο επιχειρηματικό συνέδριο στην Κροατία.

Ο Ελεγκτικός οικός CSC Christodoulou, ένα χρόνο μετά την παγκόσμια επιτυχία του να καταστεί ο πρώτος ελεγκτικός οικός εκτός Ηνωμένου Βασιλείου και Ιρλανδίας που λαμβάνει τη διακρίση ποιότητας του Association of Chartered Certified Accountants (ACCA), "Quality Checked", ανακοίνωσε τη νέα του διακρίση και πάλι από το ACCA, ως "Χρυσός Εργοδότης". Σε δημοσιογραφική διάσκεψη που παρέθεσε ο οικός, στο ξενοδοχείο Χίλτον στη Λευκωσία, παρέστησαν εκ μέρους του ACCA, ο κ. Λάζαρος Λαζάρου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ACCA και Γενικός Λογιστής της Κυπριακής Δημοκρατίας, και εκ μέρους του ελεγκτικού οικου, ο Διευθύνων Σύμβουλος του οικου, κ. Χρίστος Χριστοδούλου και το εκπαιδευόμενο μέλος του οικου, κυρία Άννα Έλληνα. Το Association of Chartered Certified Accountants (ACCA) είναι ο μεγαλύτερος και ταχύτερα αναπτυσσόμενος Διεθνής Λογιστικός Οργανισμός με 110, 000 μέλη και 260,000 φοιτητές σε 170 χώρες.

Το πρόγραμμα "Εγκεκριμένων Εργοδοτών" που εφαρμόζει το ACCA επιτρέπει στους εργοδότες να αποκομίσουν τη μέγιστη αξία από το προσωπικό